



**Termo de Retificação nº 02 ao Edital nº 01/2017, que rege  
o Processo Seletivo Vestibular UAPI-UESPI/SEDUC/2017.2**

A Universidade Estadual do Piauí e a Universidade Aberta do Piauí – UAPI/UESPI, a Secretaria Estadual de Educação – SEDUC/PI, a Coordenadoria do Programa de Educação por meio de Mediação Tecnológica e a Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado do Piauí – FAPEPI, através do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos – NUCEPE, torna pública a retificação do Edital supracitado no que concerne ao item 8 do Cronograma – ANEXO 1, em razão de necessidade técnica, conforme descrito a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

8. Disponibilização do Cartão de Informação na Internet	<b>25.07.17</b>
---	-----------------

**LEIA-SE:**

8. Disponibilização do Cartão de Informação na Internet	<b>28.07.17</b>
---	-----------------

Teresina (PI), 25 de junho de 2017.

JOSÉ WELLINGTON BARROSO DE ARAÚJO DIAS  
Governador do Estado do Piauí

REJANE RIBEIRO SOUSA DIAS  
Secretária de Estado da Educação

NOUGA CARDOSO BATISTA  
Reitor da UESPI

FRANCISCO GUEDES ALCOFORADO FILHO  
Presidente FAPEPI

MÁRIO ÂNGELO DE MENESES SOUSA  
Coordenador do Programa de Educação por meio de Mediação Tecnológica